

區員身份「潮文」宣「獨」 政界指違國安法



黃文萱以議員辦事處名義，呼籲「抗爭」。fb截圖

香港文匯報訊(記者 杜思文)公民黨沙田區議員黃文萱此前多次利用區議員身份發表不當言論，昨日她又在facebook發表以區議員辦事處為抬頭的廣告，稱要交代「光復香港」的「走勢」，又呼籲市民守護「自由和公義」云云。香港政界人士昨日接受香港文匯報訪問時表示，黃文萱相關言行違反香港國安法，亦不符合《區議會條例》，要求警方盡快介入調查。

黃文萱改編教會籌款通告

天主教堂瑪加利大堂日前發出有關維修堂區中心籌款的通告，其中指捐款教友多數屬成熟年齡層，後輩不應「坐享其成」，引發網上出現「改編潮」。其中，黃文萱在facebook發表以其區議員辦事處為抬頭的廣告，將有關通告改寫成交代「光復香港」的「走勢」，並呼籲「成年人」要向「年輕人」看齊守護「自由和公義」，而有關廣告的「印章」包括沙田區區議會的字眼。

林港坤籲警國安處主動調查

民建聯沙田區議員林港坤直言，黃文萱在該所謂的「公告」中聲稱要「光復香港」，已涉嫌違反香港國安法，必須要對此作出解釋，並呼籲街坊積極舉報，警方國安處亦可主動調查。

他批評，黃文萱及其他攬炒派在香港國安法實施後，仍明目張膽地做出一些踩線行為，包括佔用區議會的橫額位置，鼓吹懷疑「港獨」和分化社會的思想，必須及時制止。這狀況亦反映出，要求區議員盡快宣誓擁護基本法和效忠香港特區非常有必要。

林宇星：濫用公職人員權力

「公民力量」發言人林宇星表示，區議會作為諮詢架構，應專注民生，擔當好地區與政府溝通的橋樑，但黃文萱用區議員辦事處的抬頭發布「抽水」信，是濫用公職人員的權力。

他續說，黃文萱的公告中的用字和宣傳方法，與修例風波的「文宣」如出一轍，可以說是在用含糊的字眼，挑戰香港國安法和特區政府的底線。香港文匯報記者昨日向民政處查詢，黃文萱以議員

辦事處名義發布涉及「光復香港」的言論，是否涉嫌違反《區議會條例》，截至截稿時，未有回覆。

翻查資料，黃文萱此前亦多次涉及以區議員身份，進行涉嫌違法違規行動。她於去年7月於其辦事處展示一幅反轉掛起含「港獨」意思的旗幟，更在附近當眼處擺放多款攬炒派文宣。警方當時介入事件，要求黃文萱移除有關旗幟，惟黃文萱拒絕。

黃文萱去年亦多次在區內掛上抹黑優品360°的橫額，聲稱「藍店，不了」，更在橫額上列出該公司董事會主席及董事資料，有關行為明顯不符公眾利益、以公謀私。事件引起居民不滿，更有人報警投訴，但黃文萱卻在fb聲稱，其掛橫額的位置「絕對合法」云云。

黃文萱前年7月15日亦曾在facebook轉載白宮聯署帖文，要求美國國會盡快推出所謂的《香港人權與民主法案》。她亦曾與其他攬炒派區議員發起「一人一蚊搽『手足』」行動，並在帖文中附上文宣圖片。

煽暴抵制強檢 伍健偉涉違法

妄言政府封區打壓市民自由 政界批播仇搞分化

特區政府昨日凌晨宣布圍封佐敦部分區域，並對區內人士進行強制檢測。「天水連線」元朗區議員伍健偉在措施正式公布前，在facebook發長文唱衰檢測，稱特區政府是在「溫水煮蛙」，又重提駿洋邨堵路事件，企圖煽動市民用武力抵制強制檢測。香港政界人士昨日接受香港文匯報訪問時批評，伍健偉在全民抗疫的關鍵時刻，散播仇恨和分化言論，甚至鼓吹市民抵制強制檢疫或動用暴力，已涉嫌犯法，執法部門應該跟進。

香港文匯報記者 杜思文

伍健偉在facebook的帖文中危言聳聽稱，是次封區後，「跟住落黎(嚟)的要封鎖的，將會係你和我行動自由。」他「想像力豐富」地形容：「封區在即，當區市民紛紛大逃亡，有暫避之(他)處的，趕着包袱舉家遷移，窮一點的，也到超市搶購糧食，大批的警員輪流上街洗樓，截查，像是倒退如日佔時期，市民才像是戰敗的俘虜，任人擺布。」他續稱，「我們面對的是，極權將賦予執法者更多的權力肆意侵擾我們的生活，『運動』熾熱的時候，施虐者隨意運用權力在街頭打壓年輕人和反對政府的持份(份)者」，又稱全港即將面臨鎮城、宵禁，很快又可以見到到時警察是「幫忙抗疫」，還是「一如以往用武力解決『唔聽話』的群眾」云云。

沒有打算出聲反抗。」
蔣麗芸：涉教唆犯罪
九龍西立法會議員蔣麗芸指，伍健偉若是呼籲市民抵制強制檢疫，可能會令市民面臨懲罰，根據《預防及控制疾病(對若干人士強制檢測)規例》(第599章)，任何人違反限制及檢測宣告或轉移至指明地方的指示，即屬犯罪，可處25,000元罰款及監禁6個月。
她續說，伍健偉在文中煽動通過用暴力反對防疫措施，很可能已經涉嫌《刑事訴訟程序條例》第八十九條，協助犯，教唆犯及從犯的罪行。
王威信批防疫政治化
元朗區議會前副主席王威信說，面對疫情，大家更應該團結、包容和互相忍讓，更要顧全大局，並批評伍健偉的帖文旨在將防疫措施政治化。
他表示，許多國家和地區的經驗都顯示，封區和檢測對控制疫情有效果，伍健偉無中生有地散播一些沒有科學依據的陰謀論，又強調作為區議員，更應該在需要



伍健偉在facebook發長文唱衰檢測，企圖煽動市民用武力抵制，被質疑涉嫌犯法。fb截圖

團結協助抗疫的時候，做好政府與地區之間的橋樑，一同解決問題。

孔昭華責發布負面言論

油尖旺區議員孔昭華表示，現在是全民抗疫的時期，身為區議員，不應該再趁機發布煽動仇恨和負面的言論。他續指，油尖旺疫情相當嚴重，佐敦封鎖區內的街坊亦認同並理解政府的做法，各方可以吸取經驗，慢慢改善支援區內街坊的措施，並強調當下只有嚴格落實防疫措施，齊心合力做好抗疫工作，才能真正遏制疫情，讓香港的經濟和生活恢復正常。

不當言論有前科 屢涉參與違法行動

伍健偉作為區議員，曾多次發表不當言論，更多次涉嫌參與違法行動被捕。

今年1月6日，伍健偉因參加去年攬炒派旨在顛覆政府的「初選」，因涉嫌干犯香港國安法被警方拘捕。

今年1月3日，伍健偉就以「沒有堅持的意志，何來執政的能力」為題發帖，不滿「同路人」「連議政的空間也不敢去堅守」，「何來說服和感染更多的人投身『革命』？更莫論宣稱自己是在『抗爭』，倒不如大方承認自己只能夠在議席之內做事，不敢觸碰那看不見的红線，至少還能得到部分人的諒解，盲目推諉失敗於他人，並不會使自己進步，更顯得自己不願意接受失敗。」

去年10月31日，攬炒派借「悼念」8·31發生14個月，煽動群眾到港鐵太子站「犯聚」，並在旺角區非法集結叫囂挑釁警方，警員在場多次舉旗發出警告無果。伍健偉上前與警方「理論」，警員多次勸喻他離開未果，遂以涉嫌公眾地方行為不檢將其拘捕。

去年7月初，包括伍健偉在內共4名攬炒派區議員組

成的「天水連線」，在fb發表所謂的「初選」政綱時鼓吹所謂「槍權」，聲言「槍權天授」，更主張「抗爭者」和一般市民應和警察「擁有同等程度的武器」，更煽動香港人「本着不惜犧牲的意志打倒政權」。

去年7月28日，伍健偉在fb聲稱：「要『光復香港』前必先『光復』自身。若我們有幸能夠進身議會，將會以香港人利益為歸，推動『全民自救』的議題，重新制定屬於香港人的一套制度，擊退所有親共、出賣香港利益的傀儡。」

去年5月24日，伍健偉曾稱，「『國難』當前，早已再沒退路，投身『革命』者理應無畏無懼。」

伍健偉與同區區議員林進等，曾利用由公帑支付租金的辦事處為場地，讓辦事處付薪職員參與商業口單售賣活動，將成本不到100元一盒的口罩，以每盒130元的價格發售。

香港文匯報記者 杜思文

攬炒派鬼打鬼 篤灰訟黨區員噤禁足



全世界忙住抗疫，攬炒派就忙住鬼打鬼。佐敦疫情爆發，特區決定將該區指定範圍劃出受限區域，其後更首次引用「禁足令」封區。攬炒派雖然提唔出有效控制疫情嘅解決方法，但就硬係咩都要反對，仲要篤灰以示「態度堅決」，將咁曾經有份「助推」個決定嘅「同路人」區議員揪出來公審。個個被點名嘅區議員就咬返佢斷章取義，搞分化，搞到花生一地。
由疫情開始至今，攬炒派除咗好似製嘍嘍咁一直講「封關」之外，對點解解決疫情嘅地區擴散一啲有用嘅建議都冇，只能通過咩都反對嚟刷存在感，一時反對檢測話個人嘅DNA會「被送中」，一時反對設立地區檢控站話會「播毒」。搞吓搞吓，班友咪一樣叫人去檢測，政府設立檢測中心一樣去宣傳叫市民去，仲變臉鬧政府做得唔啱嘍！

熱狗擲揄係封區「始作俑者」

好啦，政府首次引用「禁足令」封區，有攬炒派中就話呢種係變相奪奪人身自由，仲講到嗰政府連擲打壓各區嘅「陰

謀」。被指為「熱狗的衛星page」嘅「卡比日報 Kabigon Daily」日前就係facebook發帖，點名話公民黨深水埗區議員(南昌北)區議員劉家衡今個月20日接受Now訪問時明言「只劃區做檢測，唔禁足就會令疫情擴散」，擲揄係封區嘅「始作俑者」之一，仲「恭喜」佢成功爭取咗特區政府嘅回應話話。
油尖旺區議員朱慧芳亦被發現曾經接受訪問時講過：「需要擴大強檢範圍，因為已經看到有擴散的跡象……如果是檢疫，我覺得大家都接受的，既然隔壁都已經做了……為什麼容許這區有漏網之魚呢？」
嗰「黃絲」就議論紛紛，好似「Missing Kkl」就鬧：「搞成咁原來佢有份。」「ArTing Lam」就擲揄：「公民黨同香港人求仁得仁，恭喜恭喜。」
區員fb反咬「同路人」斷章取義
見嗰風勢唔啱，劉家衡好快係facebook反擊，話自己係訪問中指出如強制檢測不配合禁足令，反而「增加疫情擴散機會」，「此句是衛(衛)生常識，若單對區和強制檢測，人口還是會繼續流動，更會令人(包括染病者)湧去其他區避免被

檢測，當中包括一些違反居留條件的人，此舉只會令疫區人口四散，全港大爆發。」又話呢個邏輯，同攬炒派當初要求「封關」一樣。
佢又抹黑特區政府從來唔聽民意，反駁嗰人如果覺得禁足係佢「可操控」，「恐怕是想像力過於豐富」，跟住又反咬嗰「同路人」何必斷章取義，「言及出賣我心有戚戚焉。欲加之罪，何患無辭？」
「我要焦土 Let You Burn」就cap咗同劉家衡聯合使用辦事處嘅深水埗區議員長沙灣社區發展力量李文浩，係某深水埗居民群嘍留言，圖片顯示李文浩幫腔話佢接受訪問嘅時候，「講到明支持宵禁，最好停閉港交所。但係唔係淨係禁一個區，全香港一齊禁。」又鬧嗰人cap一兩句出嚟搞分化，更挑機：「要擦交噏噏噏，本土派唔係怕噏就係噏交。」
「我要焦土 Let You Burn」就稱：「噏，係佢自己講架(喋)。佢支持宵禁，所有區禁足，停止社會一切運作，遲下全港封鎖好又問點解。」仲要cap佢嘅留言嘅全文擲揄：「今次唔好話淨係cap一兩句出嚟噏。」
「卡比日報 Kabigon Daily」亦不甘示



2021年1月20日，隸屬公民黨嘅深水埗區議員(南昌北)劉家衡，接受Now訪問時明言，只劃區做檢測，唔禁足就會令疫情擴散。

劉家衡同「同路人」鬼打鬼。
「南昌北 劉家衡」fb圖片
弱弱mic寸返劉家衡，話「強制檢測」根本「有用」，但佢作為區議員根本唔知個區嘅居民手停口停，仲繼續質疑係建議政府加理禁足令。
呢場交噏成咁，網網民都覺得有眼睇，「Albert Hung Athras」都驚訝：「仲有停港交所？你老幾？你自己×就好。」「Mon Yim」感嘆：「民選黃色區議員呀？求仁得仁！」
香港文匯報記者 文根茂



建制送暖 港島區
建制派議員昨日聯同社區主任以及義工團隊，分別在港島56個小區擺設街站，向市民派送新春防疫福包、揮春防疫物資，宣揚同心抗疫的信息，並祝福香港早日成功抗疫，走出疫情，讓市民可以有一個安康的新年。有市民在活動中表示，希望今後建制派議員可以更多為市民發聲，傳播正能量，讓香港盡快走出困境。